
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 ДИСЦИПЛІНА 

«Економіка 

енергетики» 

Вибіркова 

Мова викладання: Українська 

Кількість студентів, які можуть 

одночасно навчатися (мінімальна - 

максимальна): 

5-50 

Кількість:  

кредитів ЄКТС 

академічних годин (вказати окремо 

лекції, лабораторні заняття, практичні 

заняття, самостійна робота тощо) 

Розподіл годин відповідно до навчального плану

Форма підсумкового контролю та 

наявність індивідуальних завдань: 
Диференційований залік 

Кафедра, що забезпечує викладання: Кафедра прикладної економіки 

Викладач, що планується для 

викладання (окремо по видах 

навантаження): 

Метошоп Ірина Михайлівна,  

канд. екон. наук, доцент 

Попередні вимоги для вивчення 

дисципліни (якщо доречно): 
- 

Перелік компетентностей, яких 

набуде студент після опанування 

даної дисципліни: 

загальні: 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

 ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

фахові:    

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні 

процеси і явища на основі теоретичних моделей, 

аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела 

економічної, соціальної, управлінської, облікової 

інформації для складання службових документів та 

аналітичних звітів.  

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення 

на основі розуміння закономірностей економічних 



систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми 

економічного характеру при аналізі конкретних 

ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК13. Здатність проводити економічний аналіз 

функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

оцінку їх конкурентоспроможності.  

СКД 1. Здатність обирати і застосовувати аналітичний 

та методичний інструментарій щодо ефективного 

функціонування бізнес-структур та визначати 

пріоритети їх розвитку, зокрема для суб’єктів 

господарювання у нафтогазовому секторі. 

СКД 2. Здатність застосовувати економічні важелі 

регулювання задля ефективного використання і 

розподілу ресурсів та прийняття економічно 

обґрунтованих управлінських рішень у сфері бізнесу. 

СКД 3. Здатність збирати, інтерпретувати та 

використовувати соціально-економічну інформацію 

зовнішнього й внутрішнього середовища щодо 

особливостей діяльності бізнесу в умовах сталого 

розвитку. 

 

Сфера реалізації компетентностей в 

майбутній професії: 

Програмні результати навчання 
ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського 

суспільства, наукової спільноти, визнавати 

верховенство права, зокрема у професійній діяльності, 

розуміти і вміти користуватися власними правами і 

свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших 

осіб, зокрема, членів колективу.  

ПРН 5. Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади).  

ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для 

донесення інформації, ідей, проблем та способів їх 

вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної 

діяльності.  

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, визначати функціональні 

сфери, розраховувати відповідні показники які 

характеризують результативність їх діяльності. 

ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для 

розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати.  

ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати 

аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик економічних систем різного рівня, а 

також особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПРН 22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у 

нових ситуаціях, у роботі із новими об’єктами, та у 

невизначених умовах.  

ПРН 25. Оцінювати та прогнозувати економічні 

процеси розвитку та ефективність функціонування 



бізнес-структур в умовах невизначеного 

конкурентного середовища, в тому числі для 

нафтогазових підприємств. 

ПРН 26. Вміти застосовувати економічний 

інструментарій для обґрунтування і прийняття 

ефективних управлінських рішень щодо розподілу та 

використання ресурсів у бізнесі. 

ПРН 28. Застосовувати аналітичний та методичний 

інструментарій для обґрунтування пропозицій та 

прийняття управлінських рішень різними 

економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади). 

Особливості навчання на курсі: 
Заняття будуть проводитись із використанням 

інтерактивних методів навчання та творчих завдань.   

Матеріально-технічне забезпечення: Без особливостей 

Лінк на дисципліну:  - 

Стислий опис дисципліни: 

Зміст курсу: 

У даній дисципліні будуть розглянуті сфери 

енергетичної економіки, основні напрями її розвитку, 

енергетичний ринок України та Євросоюзу, традиційні 

та нетрадиційні види енергії, ефективність їх 

застосування, економічна безпека держави та державне 

регулювання діяльності енергетичної галузі, вплив 

енергетичної галузі на діяльність бізнесу, конкурентне 

середовище енергетичного бізнесу. 
.1 

                                                
1
 обсяг анотації – 1-2 сторінки, стиль викладення – простий і зрозумілий. 


